

В Мордовии реализуется региональный проект «Информационная инфраструктура»

В этом году более 250 социально значимых объектов республики подключили к интернету (на конец сентября) в рамках регионального проекта «Информационная инфраструктура» нацпроекта «Цифровая экономика».

В результате проведенной работы в районах Мордовии появилась техническая возможность обеспечения жителей и организаций, в первую очередь социально значимых, широкополосным доступом к интернету. Среди них образовательные организации, фельдшерско-акушерские пункты, органы местного самоуправления, пожарные части и пожарные посты региона.

Кроме того по нацпроекту разработана и согласована региональная схема подключения участков мировых судей республики к государственной автоматизированной системе «Правосудие». Сервис позволит гражданам подавать документы для рассмотрения в электронном виде через портал «Электронное правосудие» и присутствовать в заседаниях в режиме видеоконференцсвязи.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи. Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.